

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成24年2月13日

**【事業年度】** 第39期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

**【会社名】** 日特エンジニアリング株式会社

**【英訳名】** NITTOKU ENGINEERING CO.,LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 近藤進茂

**【本店の所在の場所】** 埼玉県さいたま市南区白幡5丁目11番20号

**【電話番号】** (048)837 2011(代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理本部長 坂口賢三

**【最寄りの連絡場所】** 埼玉県さいたま市南区白幡5丁目11番20号

**【電話番号】** (048)837 2011(代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理本部長 坂口賢三

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜1丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出いたしました第39期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(2) その他

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(2) 【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における各四半期連結会計期間に係る売上高等

	第1四半期 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	第2四半期 (自平成22年7月1日 至平成22年9月30日)	第3四半期 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)	第4四半期 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
売上高(千円)	3,138,402	4,432,923	<u>3,957,625</u>	4,118,244
税金等調整前四半期 純利益金額又は 税金等調整前四半期 純損失金額( ) (千円)	446,753	952,580	692,209	2,246,277
四半期純利益金額又は 四半期純損失金額 ( )(千円)	203,009	614,856	443,611	1,258,133
1株当たり四半期純 利益金額又は 四半期純損失金額 ( )(円)	12.06	36.50	26.33	74.69

(訂正後)

当連結会計年度における各四半期連結会計期間に係る売上高等

	第1四半期 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	第2四半期 (自平成22年7月1日 至平成22年9月30日)	第3四半期 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)	第4四半期 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
売上高(千円)	3,138,402	4,432,923	3,597,625	4,118,244
税金等調整前四半期 純利益金額又は 税金等調整前四半期 純損失金額( ) (千円)	446,753	952,580	692,209	2,246,277
四半期純利益金額又 は四半期純損失金額 ( )(千円)	203,009	614,856	443,611	1,258,133
1株当たり四半期純 利益金額又は 四半期純損失金額 ( )(円)	12.06	36.50	26.33	74.69